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 درجات( 10)                               الصحيحة: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة  - الأول السؤال/
: ل بين قارة آسيا عن قارة أفريقيايفص .1

 ) ب + ج ( .د  قناة السويس .ج  البحر الأحمر .ب  مضيق جبل طارق  .أ  :السؤال.....................................................................................

 :يحد قارة أفريقيا من الغرب .2

 البحر المتوسط .د  البحر الأحمر .ج  المحيط الأطلسي .ب  المحيط الهندي .أ 

 توجد غابة الهضبة السوداء في دولة : .3

 إسبانيا .د  إيطاليا .ج  فرنسا .ب  ألمانيا .أ 

 تبلغ مساحة قارة أمريكا الشمالية : .4

 2مليون كم 24 .د  2مليون كم 18  .ج  2مليون كم 9.5 .ب  2مليون كم 2 .أ 
 من الدول الداعمة للقضية الفلسطينية في قارة أمريكا الجنوبية : .5

 فرنسا .د  المكسيك .ج  كوبا .ب  كندا .أ 
 درجات( 10):غير الصحيحةأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع/ي علامة ) الثاني السؤال/

 درجات( 5)             صحح ما تحته خط في العبارات التالية - الثالث السؤال/

 في عصرنا الحالي البيمارستان . الفنادقتقابل )........................(  (1 درجات( 10)                                          :
 في بنائها.العمودي أخذت المساجد في العصر الراشدي الامتداد ....(.)................... (2
 .لأنه يميل إلى الهدوء والراحةاللد سليمان بن عبد الملك ببناء مدينة قام  )........................( (3
 .مؤسس الكتابة الفنية، وواضع أصولها وقواعدها الدؤلي أبو الأسوديعتبر  )........................( (4
  تعمل على سيادة القانون، والعدالة، واحترام الرأي والرأي الآخر. الثقافيةالقيم  )........................( (5

 
 

 
الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي   

 
 ِ ف  ِ    السابع لِلصَّ راسِي   م2021 -2020  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

رَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتِبارِ:   الدَّ
 40  .................................................. الشُّعْبةَُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:  الرابعالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ: 

 تكمن أهمية دراسة دوائر العرض في دراسة المناخ . (   )  .1
 تنخفض درجة الحرارة صيفاً في قارة أفريقيا في الأقسام الشمالية، وترتفع قرب السواحل. (   )  .2
 آثارها باقية إلى يومنا هذا.، لا زالت لاد الأندلس حضارة راقية ومتميزةالأمويون في بأقام  (   )  .3
 تعتبر قارة أمريكا الشمالية أكثر قارات العالم من حيث عدد الدول . (   )  .4
 يزداد تركز السكان في قارة أمريكا الجنوبية في مناطق سهول نهر الأمازون . (   )  .5
 من جميع الجهات . تحيط المياه بقارة أوقيانوسيا  (   )  .6
 يتم تعيين الخلفاء في العصر الراشدي عن طريق الوراثة . (   )  .7
 الدولة الإسلامية من بناء القلاع المراقبة والحراسة. تهدف (   )  .8
 .بينهما والمشاركة التعاون  على مبنية والدولة المدني المجتمع مؤسسات بين العلاقة (   )  .9

   .  للجميع والأمان الأمن يحقق المجتمع في العدالة تطبيق  (   )  .10
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 درجات( 5)                                             ب(: (والعمود) أ (العمود وفق/ي بين - الرابع السؤال/
 

 العمود )ب(   العمود )أ( 

 هارون الرشيد )    (  يُعتبر أول قاضٍ في الإسلام  (1

 عبد الملك بن مروان )    (  هو الإسلامية الدولة في للعهد ولي أول  (2

 يزيد بن معاوية )    (    الإسلامية الدولة في الوزارة منصب تقلد مَن   أول  (3

 الرسول  )    (  القضاة قاضي منصب أوجد الذي العباسي الخليفة  (4

 أبو سلمة الخلال )    (  الخليفة عهد في الإجباري  التجنيد ظهر  (5
 

 موقع المكان بالنسبة لليابسة والمسطحات المائية المجاورة . (              )  .1
 . الفصل بين الناس في الخصومات، طبقاً لأحكام الشريعة الإسلامية (              )  .2
       جبل مشرف . رأس على القوية الحجارة من أقيمت محصنة أبنية هي (              )  .3
 علم يخدم الأغراض الدينية، كتحديد أوقات الصلاة، واتجاه القبلة . (              )  .4
 للأفراد .  المرغوب وغير المرغوب السلوك على خلالها من معايير نحكم (              )  .5

 

 بم تفسر: ( أ
 ؟وشتاءً  صيفاً  باردة آسياقارة  في الشمالية المناطق .1

 .................السبب: .................................................................................
  ؟إفريقيا قارة في الطبيعية الموانئ قلة .2

 ..................................................................................................السبب: 
 ؟المدني المجتمع مؤسسات أهمية .3
 ...........السبب: .......................................................................................... 

 المترتبة على:ب( ما النتيجة 
 ؟الجنوبية أمريكا قارة في الأمازون  نهر غابات وكثافة انتشار .1

 النتيجة: .................................................................................................
 ؟ امتداد الدولة الإسلامية على شواطئ بحرية طويلة ممتدة على البحر المتوسط .2

 النتيجة: .................................................................................................

 درجات( 5)                                               :اكتب ما تدل عليه العبارات الآتية الخامس السؤال/

 درجات( 5)                                                         اجب عن الأسئلة الآتية: السادس السؤال/
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 ةُ لَ ئ  س  الأ َ  ت  هَ تَ ن  ا  


